







सप्ताहिक की कलम से

नये साल पर किसानों को उपहार

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की कैबिनेट ने कल 1 जनवरी 2025 को केंद्रीय कैबिनेट की बैठक में किसानों के लाभ के लिए कई महत्वपूर्ण फैसले लिए। सरकार किसानों की समस्याओं पर नजर रखे हुए है।

शाहपुर की सर्दी में गरीबों की मेवा मूंगफली एवं अंगूर की बेटी का बाजार गर्म

रूम हीटर की मांग बढ़ी, दर्जनों स्थानों पर जले अलाव ऊनी एवं गर्म कपड़ों की डिमांड बढ़ी, अस्पतालों में सर्दी-जुकाम के मरीजों की भरमार

शाहपुर, 01 जनवरी (बु.)। पिछले एक सप्ताह से जारी कड़क को ठंड ने सपरस जनजीवन को प्रभावित करके रखा है। शाहपुर में रिकार्ड तोड़ ठंड ने शेष बाजार तो प्रभावित कर दिया है।



फरले ही सर्दियों पर आवाजाही कम हो जाती है। ठंड के चलते बाजारों में वैसी तो सन्नाटा पसर है, लेकिन यह घाटकों की भीड़ है, तो वह उन्हीं

गर्म शाल, कंबल, रजाई, गर्म जर्सी, स्वेटर, कार्डिगन आदि की जमकर बिक्री हो रही है। इसके अलावा इलेक्ट्रॉनिक्स की दुकानों पर रूम हीटर की बिक्री भी तेजी से बढ़ी है।



संपन्न लोग तो तमाम संधान जुटाकर ठंड से बचाव का प्रयास कर रहे हैं, वहीं निम्न एवं असाहाय लोगों के लिए यह सर्दी जानलेवा साबित होने लगी है। हालांकि शाहपुर में कई सामाजिक लोग निम्न एवं जरूरतमंद लोगों को गर्म कपड़ों, रजाई-कंबल आदि का वितरण कर रहे हैं, लेकिन प्रशासनिक स्तर से प्रतिक्रिया वित्तित कर गरीबों को

एक ही रात्रि में आधा दर्जन नलकूपों में चोरी, कोई मामला दर्ज नहीं

मीरपुर, 01 जनवरी (बु.)। मीरपुर क्षेत्र में चोरी की घटना रुकने का नाम नहीं ले रही है। फलीपुरा में हुई दो घरां में लखों की चोरी की घटना के बाद यहां ने नलकूप पर चोरी की घटनाओं को अंजाम देना शुरू कर दिया।



एसडी इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में नववर्ष का हार्पोल्लास से स्वागत

मुजफ्फरनगर, 01 जनवरी (बु.)। जानस रोड स्थित एसडी कालेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में नववर्ष का भव्य आयोजन बड़े उत्साह और उत्साह से साध किया गया।

मुकदमे में वाछित अभियुक्तों को गिरफ्तार कर जेल भेजा

जानस, 01 जनवरी (बु.)। पुलिस ने मुकदमों में वाछित अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार कर उन्हें जेल भेजा गया।

सैनी समाज का मौ. रामलीला टिल्ला पर सम्मेलन आयोजित

समाज के 260 मेधावियों को किया प्रशस्ति-पत्र देकर सम्मानित। सैनी समाज का मौ. रामलीला टिल्ला पर सम्मेलन आयोजित।

खुसरोपुर मुख्य मार्ग पर किसके आदेश पर लग रही है साप्ताहिक पैट

रोड से गुजरने वाले राहगीरों का निकलना हुआ दूधार

चरखावा, 01 जनवरी (बु.)। देश-पदेश में जहाँ मुख्य मार्ग पर पैट लगाने के आदेश सरकार द्वारा दिए जा चुके हैं और पूर्व में जहाँ मुख्य मार्ग पर साप्ताहिक पैट लगती थी, जिससे रोड से गुजरने वाले राहगीरों को बहुत बड़ी परेशानी होती थी और अनेकों बार इन मुख्य मार्ग पर लगने वाली साप्ताहिक पैट के कारण जाम में फँसकर अनेकों मरीजों ने जान गंवा दी।

सैनी समाज का मौ. रामलीला टिल्ला पर सम्मेलन आयोजित

समाज के 260 मेधावियों को किया प्रशस्ति-पत्र देकर सम्मानित



मुजफ्फरनगर, 01 जनवरी (बु.)। उत्तर प्रदेश से सैनी समाज के और से सुधार को नगर के मौ. रामलीला टिल्ला पर महाराज सैनी जी की जयंती पर 47वां समारोह आयोजित किया गया।

साप्ताहिक पैट बनी जी का जंजाल!

है। इन मुख्य मार्ग पर पैट लगाने से बहुत भारी परेशानी भेजावियों और राहगीरों को होती थी, जिस परेशानी को देखते हुए पूर्व दिनों में केंद्र द्वारा भी मुख्य मार्ग पर साप्ताहिक पैट लगाने पर रोक लगा दी गयी थी, जिसके बाद प्रदेशवासी को मुख्य मार्ग पर लगने वाली साप्ताहिक पैट से बड़ी परेशानी मिली थी और जाना आदि अनेकों समस्याओं से निजात मिली थी।

1901 के बाद 2024 भारत का सबसे गर्म साल

नई दिल्ली, 1 जनवरी (एजेंसी)। 1901 के बाद से साल 2024 अब तक का सबसे गर्म साल रहा है। इस दौरान औसत वार्षिक तापमान लगभग 1.5 डिग्री सेल्सियस के अंतर से 0.90 डिग्री अधिक रहा।

अधिवक्ताओं ने मनाया मुंसिफ कोर्ट स्थापना दिवस व नववर्ष

जानस, 01 जनवरी (बु.)। तहसील मुख्यालय पर स्थित जज न्यायिक मजिस्ट्रेट न्यायालय की स्थापना के एक वर्ष पूरा होने पर अधिवक्ताओं ने स्थापना दिवस मनाया।

चार मोती सुनिल तख्त 'अड़चन' 'तालमेल' 'सफर' 'जीवन' एक अड़चन खत्म हो तो दूसरी शरारत है, वो सुखी है जिससे रक्खा झुंझटों से तालमेल।

रम्म पगड़ी ॥ अत्यंत दुःख के साथ आपको सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे पूज्य श्री संजय सिंघल जी का स्वर्गवास दिनांक 23 दिसम्बर दिन-सोमवार को हो गया था।

दुर्घटना में मरने वाला जन्धेड़ी जाटान निवासी कपिल सिंघल, 01 जनवरी (बु.)। क्षेत्र के पानीपत-खटौली राष्ट्रीय राजमार्ग पर गांव निरान के पास नदी डेवरों के सामने दुर्घटना में जन्धे की मौत हो गई थी।

कड़ाके की ठंड में शाहपुर का शांति देवी मेमोरियल ट्रस्ट गरीबों के लिए वरदान बना

सैकड़ों निर्धन एवं असाहाय लोगों को कंबल एवं गर्म कपड़े वितरित - नर सेवा नारायण सेवा के बराबर - श्याम पाल भाई जी



शाहपुर, 01 जनवरी (बु.)। शांति देवी जैन बुध आर्य कॉलेज द्वारा आज विद्यालय आंगण में हजारों गरीब एवं बेहोश लोगों को प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी कंबल वितरण किया गया तथा मौजुद करवाया गया।

महंगाई से नहीं मिलेगी राहत! क्यों महंगी होने जा रही हैं ये वस्तुएं

दिल्ली है जिसकी पांग दुनिया के सभी देशों में अधिक बनी रहती है। बाजार में कई तरह के तेल होने के बावजूद पाम ऑयल की मांग हमेशा से ज्यादा बढ़ रही है।

संघ प्रमुख भागवत के 'मदिर-मरिजद' वाले बयान को मिला पांचजन्य का साथ

नई दिल्ली, 1 जनवरी (एजेंसी)। देश में इन दिनों राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) प्रमुख मोहन भागवत के मदिर-मरिजद की गई टिप्पणी सुर्खियों में है।

संभल में बावड़ी में गैस निकलने से दूसरी मंजिल की बंद हुई खोदाई

संभल, 1 जनवरी (एजेंसी)। संभल जिले के चंदौसी के मुस्लिम बहुल मोहल्ला लक्ष्मणगंज में बावड़ी की दूसरी मंजिल में गैस का गैर इच्छित बंद कर दी गई है।

